

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠΡΑΚΤΙΚΟ**της 15/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα οκτώ (8) του μηνός Ιουλίου του έτους 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 15/1.8.2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Χλιούμης Ανδρέας
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Μπογδάνος Κων/νος
3	Βορδός Χρήστος	16	Ευαγγελινός Δημήτριος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Σιμώνης Ιωάννης
5	Λιόντας Γεώργιος	18	Λαφαζάνης Βασίλειος
6	Σαράντη Μαρία	19	Καπλάνης Θωμάς
7	Ζούνη Στέλλα	20	Γκολός Γεώργιος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Αβέρης Αθανάσιος
9	Λακρός Αλέξανδρος	22	Παρθενιώτης Νικόλαος
10	Σοφοτάσιος Χρήστος	23	Μπάτσιος Αστέριος
11	Βουλγαράκης Χρυσόστομος	24	
12	Κοντογιώργης Δημήτριος	25	
13	Δημητριάδης Χρήστος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Δήμητσας Δημήτριος
2	Βαγιωνάς Αθανάσιος
3	Πλιάκος Αστέριος
4	Σταμούδης Ελευθέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε οι Πρόεδροι των κάτωθι Τοπικών Κοινοτήτων, κ.κ.: α) **Ρόκου Άννα, Πολυγύρου**, β) **Σάρρης Νικόλαος, Ταξιάρχη**, γ) **Βαγιωνάς Κωνσταντίνος, Ολύνθου**.

Στην συγκεκριμένη συνεδρίαση συζητήθηκαν τα πρώτα 5 θέματα της ημερησίας διάταξης.

Η συνεδρίασης διεκόπη, με την συμφωνία όλων των δημοτικών συμβούλων να συνεχιστεί σε συνεδρίαση της **Δευτέρας 11** Ιουλίου του έτους 2011 και ώρα **20:00**, καθώς λόγω της σοβαρότητας και της φύσης των θεμάτων παρατάθηκε η συζήτηση κατά πολύ.

Στην περίπτωση αυτή θεωρείται ότι η συζήτηση των θεμάτων αυτών άρχισε και τελείωσε κατά την τελευταία αυτή συνεδρίαση, αφού πρώτα ο Πρόεδρος ενημερώσει το σώμα για τα όσα συζητήθηκαν στην προηγούμενη συνεδρίαση. Ορμούλιας κ. **Σαραφίδης Αναστάσιος**.

Αριθμός κατεπείγον	θέματος: 9^ο	Επιβολή τέλους κοινόχρηστων χώρων
Αριθμός Απόφασης : 319		

Ο Πρόεδρος του Σώματος εισηγούμενος το 9^ο κατεπείγον θέμα, και εφόσον πήρε την διαβεβαίωση από το σώμα ότι συμφωνεί να συζητηθεί το θέμα ως έκτακτο, ανέφερε ότι: « με την υπ' αριθ. 92/2011 απόφαση, η **Οικονομική Επιτροπή Δήμου Πολυγύρου** προτείνει στο δημοτικό συμβούλιο τον καθορισμό των κοινόχρηστων χώρων που επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης τους και η επιβολή του τέλους χρήσης τους. Έχετε όλοι οι συνάδελφοι μπροστά σας τους προτεινόμενους χώρους και παρακαλώ το σώμα να αποφασίσει σχετικά».

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 92/2011 απόφαση της **Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πολυγύρου**, και μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι Ο μ ό φ ω ν α

Τον καθορισμό των παρακάτω χώρων ως κοινόχρηστων που επιτρέπεται η παραχώρηση χρήσης τους με τα ανάλογα τέλη:

- Μπροστά από τα καταστήματα των Α. Παπαβέργου, Βασιλείου Βασιλάκη του Δημητρίου και Μελίδη στην οδό Κ. Παπαγεωργάκη,
- Μπροστά στο κατάστημα της Φωτεινής Κεχαγιά του Ευαγγέλου, του Γεώργιου Δέα του Δημητρίου στην οδό Πολυτεχνείου, μπροστά από το κατάστημα του Παναγιώτη Γαζή στην Πλατεία Ειρηναίου
- Μπροστά από το κατάστημα «Α. Κατσακιώρης – Μ. Γιουβανάκης Ο.Ε.» στη συμβολή των οδών Εμμ. Παππά & Νικ. Φωκά
- Μπροστά από το κατάστημα της εταιρίας «Νικήτογλου Επαγγελίας & ΣΙΑ Ο.Ε.» στον πεζόδρομο της οδού Νικ. Φωκά
- Στην οδό Πολυτεχνείου σε όλο το μήκος του πεζόδρομου, καθώς και στις παρόδους αυτού με την απαραίτητη προϋπόθεση της ασφαλούς κυκλοφορίας. Η έκταση θα είναι στην προβολή των καταστημάτων και μέχρι τον κυβόλιθο που θα παραμείνει ελεύθερος.
- Μπροστά στο κατάστημα του Βασιλείου Σαραφιανού και στο περίπτερο ΝΑ του Δημαρχείου στην οδό Αριστοτέλους.
- Η πλατεία «Παραλή» και ο πεζόδρομος της πλατείας, δίπλα στο περίπτερο της Δρόσου Φωτεινής στην οδό Ασκληπιού
- Δίπλα στο περίπτερο της Ουζούνη Ελένης του Αθανασίου, στην περιοχή Ν. Δικαστηρίων, δίπλα στο περίπτερο της Γκότζιαρη Δήμητρας του Χρήστου, στην οδό Κ. Παπαγεωργάκη, απέναντι από το Δημοτικό Τουριστικό Κέντρο Γερακινής (πάνω & κάτω από περίπτερο).
- Μπροστά από το κατάστημα της Ελευθερίας Σιδέρη & Κουρτέση Σωκράτη στον πεζόδρομο της παραλίας Γερακινής.
- Απέναντι από τα καταστήματα Μπουρμπουτσιώτη Μιχαήλ του Γεωργίου & Μανωλάκη Τριανταφυλλιάς στην παραλία Καλυβών.
- Πεζοδρόμια, πλατείες οδοί & λοιποί κοινόχρηστοι χώροι των δημοτικών ενοτήτων Ορμύλιας, Ανθεμούντα και Ζερβοχωριών

Προτείνει για το έτος 2011 την επιβολή τέλους χρήσης των παραπάνω κοινόχρηστων χώρων:

25,00 €/τ.μ. ετησίως για τη χρήση πεζόδρομου και των εφαπτόμενων αυτού πλατειών.

7,5 €/τ.μ. ετησίως για τη χρήση πεζοδρομίων, οδών και λοιπών κοινόχρηστων χώρων της πόλης του Πολυγύρου.

11,00 €/τ.μ. ετησίως για τη χρήση πεζοδρομίων, οδών, πλατειών & λοιπών κοινόχρηστων χώρων των παραλιακών τμημάτων των οικισμών Γερακινής, Καλυβών, Ψακουδίων & Μεταμόρφωσης (έως 800 μέτρα από τον αιγιαλό).

3,00 €/τ.μ. ετησίως για τη χρήση των λοιπών κοινόχρηστων χώρων των Δημοτικών Ενοτήτων.

Για τη χρήση κοινόχρηστων χώρων γενικά ως προθήκη καταστήματος το ανωτέρω ποσό ορίζεται στο διπλάσιο κατά τ.μ.

15,00 €/τ.μ. ετησίως για τη χρήση των κοινόχρηστων χώρων που παραχωρούνται σε μικροπωλητές για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου.

6,00 €/τ.μ. μηνιαίως για τη χρήση πεζοδρομίων ή οδών, απ' αυτούς που ανοικοδομούν και για όλη τη περιφέρεια του Δήμου Πολυγύρου.

1,00 €/τ.μ. ημερησίως για τη χρήση κοινόχρηστων χώρων γενικά ως «Λούνα πάρκ», εκτός περιόδου εξετάσεων των μαθητών.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 319/2011.

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 1-8 -2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

κ.α.α.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΛΟΣ